
1 2 3 1 2 3
年 年 年 年 年 年

1 生徒は充実した学校生活を送っている。 89 90 97 92 （92） 11 9 3 8 （8）

2
学校は地域の信頼を得られるよう努力してい
る。

89 75 91 85 （82） 12 25 9 15 （18）

3
学校は人間尊重の教育や学習環境の充実に積極
的に取り組んでいる。

82 85 89 85 （84） 18 15 11 15 （16）

4
授業は予定表に示されたとおり、計画的に進め
られている。

90 91 95 92 （91） 11 9 5 8 （ 9）

5
学校は学力の向上と分かりやすい授業に良く取
り組んでいる。

88 85 95 89 （85） 12 14 5 11 （15）

6
学校は挨拶、頭髪、時間を守る等の生活習慣の
確立に取り組んでいる。

90 85 93 89 （86） 11 15 7 10 （14）

7
学校は家庭との連絡をよくとりあい、意思疎通
を図っている。

75 80 91 82 （82） 25 20 9 18 （18）

8
学校はいじめ問題への取り組み等、生徒が抱え
る悩みや問題に適切に対応している。

90 88 91 90 （86） 10 12 9 10 （13）

9
学校は生徒の進路志望を実現するため、進路指
導に良く取り組んでいる。

92 95 99 95 （93） 8 5 1 5 （7）

10
学校は二者面談、三者面談、家庭訪問を通し
て、生徒理解に努めている。

88 92 97 93 （92） 12 6 3 7 （9）

11
学校は地域行事やボランティア活動などに積極
的に取り組んでいる。

84 80 95 87 （82） 16 20 5 12 （18）

12
学校は部活動や生徒会活動、学校行事等に良く
取り組んでいる。

92 88 97 92 （91） 8 12 3 8 （9）

13 盛岡大学附属高等学校に入学して良かった。 87 82 93 87 （86 ） 13 18 7 13 （14）

平均 87 86 94 89 （87 ） 13 14 7 11 （13）

（昨年度）

 回答　4：全くそう思う 　3：そう思う 　2：そう思わない 　1：全くそう思わない

令和2年度学校自己評価 生徒アンケート集計結果
回答枚数：460名(回収率95％)

質問
項目 内　　　　　容

回答が4か3(%) 回答が2か1(%)

平均(昨年度) 平均



1 2 3 昨年度 1 2 3 昨年度
年 年 年 年 年 年

1 生徒は充実した学校生活を送っている。 91 88 92 90 89 8 12 8 9 11

2
学校は地域の信頼を得られるよう努力してい
る。

94 86 95 92 93 6 14 5 8 7

3
学校は人間尊重の教育や学習環境の充実に積極
的に取り組んでいる。

93 86 91 90 90 7 14 9 10 10

4
授業は予定表に示されたとおり、計画的に進め
られている。

95 90 94 93 92 5 10 6 7 8

5
学校は学力の向上と分かりやすい授業に良く取
り組んでいる。

88 88 93 90 87 12 12 7 10 13

6
学校は挨拶、頭髪、時間を守る等の生活習慣の
確立に取り組んでいる。

84 85 87 85 89 13 9 10 11 11

7
学校は家庭との連絡をよくとりあい、意思疎通
を図っている。

83 84 85 84 82 17 16 15 16 18

8
学校はいじめ問題への取り組み等、生徒が抱え
る悩みや問題に適切に対応している。

91 86 80 86 87 9 14 20 14 13

9
学校は生徒の進路志望を実現するため、進路指
導に良く取り組んでいる。

92 91 93 92 92 8 9 7 8 8

10
学校は二者面談、三者面談、家庭訪問を通し
て、生徒理解に努めている。

91 90 84 88 91 8 10 16 11 9

11
学校は地域行事やボランティア活動などに積極
的に取り組んでいる。

87 81 92 87 87 13 19 8 13 13

12
学校は部活動や生徒会活動、学校行事等に良く
取り組んでいる。

96 86 94 92 91 4 14 6 8 9

13 盛岡大学附属高等学校に入学させて良かった。 95 89 100 95 94 5 10 0 5 6

91 87 91 89 89 9 13 9 10 11平均

 回答　4：全くそう思う 　3：そう思う 　2：そう思わない 　1：全くそう思わない

令和2年度学校自己評価 保護者アンケート集計結果
回答枚数：312枚 (回答率64%)

質問
項目 内　　　　　容

回答が4か3(%) 回答が2か1(%)

平均 平均



1 生徒は充実した学校生活を送っている。 96 88 4 13

2
学校は地域の信頼を得られるよう努力してい
る。 92 88 8 12

3
学校は人間尊重の教育や学習環境の充実に積極
的に取り組んでいる。 85 69 15 31

4
授業は予定表に示されたとおり、計画的に進め
られている。 83 71 17 29

5
学校は学力の向上と分かりやすい授業に良く取
り組んでいる。 80 71 20 29

6
学校は挨拶、頭髪、時間を守る等の生活習慣の
確立に取り組んでいる。 63 65 37 35

7
学校は家庭との連絡をよくとりあい、意思疎通
を図っている。 93 95 7 5

8
学校はいじめ問題への取り組み等、生徒が抱え
る悩みや問題に適切に対応している。 92 91 8 9

9
学校は生徒の進路志望を実現するため、進路指
導に良く取り組んでいる。 83 87 17 13

10
学校は二者面談、三者面談、家庭訪問を通し
て、生徒理解に努めている。 84 83 16 17

11
学校は地域行事やボランティア活動などに積極
的に取り組んでいる。 88 74 12 26

12
学校は部活動や生徒会活動、学校行事等に良く
取り組んでいる。 91 86 9 14

13
生徒は盛岡大学附属高等学校に入学して良かっ
たと思っている。 95 82 5 18

86 81 14 19

 回答　4：全くそう思う 　3：そう思う 　2：そう思わない 　1：全くそう思わない

昨年度

平均

令和2年度学校自己評価 教員アンケート集計結果
回答枚数：32  名（回収率100  ％）

質問
項目 内　　　　　容 回答が4か3(%) 昨年度 回答が2か1(%)


